

新环境、新业态、新航程！——俊风汽车新年寄语

岁月正常更替，社会不断进步。当晨光穿透薄雾、洒向江城，我们又迈向了新的一年。在辞旧迎新之际，向所有支持俊风汽车公司事业的朋友致以节日的问候和新年的祝福！

2020年，对人类来说是及其艰难的一年。这一年里新冠肺炎肆虐全球，人类命运共同体同担风雨；这一年，神州大地山河无恙，小康社会全面建成；“COVID-19”的出现改变的世界的现状、也改变了我们的生活、经营、工作方式。

过去的一年，“俊风汽车”作为社会的一份子，同样经历了不平凡的一年。我们见证了“武汉封城”、“远程居家办公”、“复工复产”、“新基建”与“内循环经济”、“新能源汽车下乡”；我们有效利用国家政策与内生动力，实现了经营的大突破。

2020年，对于“俊风汽车”人来说，我们艰难的渡过来了，我们闯出了一条康庄大道。在辞旧迎新之际，我们满怀信心，迎接“劫”后的新时代！

展望2021年，我们将继续高举推进智能与新能源汽车运用大旗、弘扬创新精神、刷新商业模式，在推进新能源汽车营销、OEM定制与设计、核心零部件、海外市场等多维度继续广泛、深入的探索，力争取得更大成就。

新的一年，我们将把疫情影响下的公司经营作为常态继续管控，适应新的宏观环境和商业环境，打一个持久战；

新一年，按照国家内循环经济战略部署和新基建拉动，推进智能与新能源车辆在更多市场应用；

新一年，公司将确定新的目标，把技术掌控、商业核心竞争力掌控、目标市场掌控作为战略抓手，推进公司事业发展。

“牛年好种田，绩效富满天”。让我们立“搏牛之虻”之志，用“牛气冲天”的精神，使出“牛脾气”，引领“牛市”，取得绝对“牛B”的成就！

2021年，“俊风汽车”牛！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/165328.html>